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ATTI CONSILIARI o VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 16 GENNAIO 2002, N. 71 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI. 

Indi PRESIDEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 
Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 11,05, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 

dichiara aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per 

letto il processo verbale della seduta n. 70 del 18 dicembre 2001, il quale si 

intende approvato, ai sensi dell'art. 29 del Regolamento interno. Quindi, dopo 

aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola ai consiglieri Amagliani ( chiede 

l'iscrizione d'urgenza della mozione n. 165, a sua firma ) e Gasperi. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 80, ‘ad iniziativa 

dell'Ufficio di Presidenza, concernente: " Bilancio di previsione del Consiglio 

regionale per l'esercizio 2002 ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore 

consigliere Giuseppe Ricci. 0/0/0000 o 

Intervengono i consiglieri: Brini, Massi, Ciccioli, Giannotti, Silenzi, Viventi e di 

nuovo il relatore Ricci per una breve replica. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente indice la votazione delia proposta 

di atto amministrativo n. 80, allegata al presente processo verbale. © 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama I ‘esito: 

Il Consiglio approva      
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Il Presidente pone in votazione la iscrizione all'ordine del giorno della mozione 

n. 165. Il Consiglio approva alla unanimità. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Il Presidente passa alla trattazione del punto. all'ordine del giorno che prevede lo 

svolgimento delle seguenti nomine: x 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI REVISORI DEL 

CONTO DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 12 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, 

indice la votazione a scrutinio segreto. 

O0MIS s IS: VETTE 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo è scrutinio che dà 

| Il seguente risultato: 

VOTANTI | | N29 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. - 0 

| SCHEDE VALIDE N. 29 

Hanno ricevuto voti: GIULIO © SILENZIO 0 N12 
FABIO PISTARELLI = N. 9 
MARCO LUCHETTI N80 

Il Presidente proclama eletti revisori del conto del Consiglio regionale i consiglieri 

regionali Giulio Silenzi, Fabio Pistarelli e Marco Luchetti. 

è ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA 

COMMISSIONE PER LA VIGILANZA SULLA BIBLIOTECA DEL 

CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 13 del Regolamento interno DO 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere 1 può votare un solo nome, 

indice la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS      
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Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà 

il seguente risultato: 

VOTANTI N. 29 
| SCHEDE BIANCHE N. 1. 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 28 

Hanno ricevuto voti: FRANCESCO MASSI N.1 
ADRIANA MOLLAROLI N. 
MARCO MORUZZI N J

U
O
N
 

‘ Il Presidente proclama eletti nella Commissione per la vigilanza sulla biblioteca del 

‘ Consiglio regionale i consiglieri regionali Francesco Massi, Adriana Mollaroli e 

Marco Moruzzi. 

* ELEZIONE DI UN RAPPRESENTANTE ISTITUZIONALE DELLA 

REGIONE MARCHE IN SENO ALL'ASSEMBLEA GENERALE DELLA 

| FEDERAZIONE MONDIALE DELLE CITTA' UNITE CO FMCU ) - 

‘COMITATO NAZIONALE ITALIANO e 

(Lr. 6 agosto 1997, n. 52 e Statuto della FMCU, articoli IV e VII allegato alla 

delibera consiliare n. 45 del 25 settembre 2001) 

Il Presidente, ‘dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un 1 solo nome, 

indice la votazione a scrutinio segreto. o 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i Consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà 

dl seguente risultato: n . 

© VOTANTI o N 30. 
. SCHEDE BIANCHE N. - 

| SCHEDE NULLE N. 
SCHEDE VALIDE N. 30 

Hanno ricevuto voti: MARCO | “AMAGLIANI NI7 x 

i «ci FRANCA © ROMAGNOLI . N.13 

Il Presidente proclama eletto in seno all'Assemblea generale della Federazione 

mondiale delle Città Unite ( FMCU ) - Comitato nazionale italiano - il consigliere 

| regionale Marco Amagliani. —      
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Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 119 del consigliere Giuseppe Ricci < sostegno della campagna di 

Amnesty International " non sopportiamo la tortura " > 

e MOZIONE N. 120 dei consiglieri Moruzzi, Trenta, D'Angelo, Massi, Silenzi, 

Amagliani, Luchetti, Benatti e Procaccini < sostegno dell campagna di Amnesty 

International " non sopportiamo la tortura ">. 

(abbinate ai sensi dell'art. 119 del Regolamento interno ) 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente comunica che sull'argomento è 

stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione a firma dei 

consiglieri Giuseppe Ricci, Moruzzi, Giannotti, Viventi, Silenzi e Luchetti e la pone 

in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità la proposta di risoluzione, 

allegata al presente processo verbale. 

| Il Presidente passa alla: trattazione del punto, iscritto d'urgenza all'ordine del giorno 

su decisione dell'Assemblea, che reca: : 

e | MOZIONE N. 165 del consigliere Amagliani < sulla adesione all'appello per 

salvare Safiya Husseini Tungar - Tudu >. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione 

al consigliere Amagliani. 

Intervengono i consiglieri: Gasperi, Ciccioli, Mollaroli, Trenta, Novelli, Romagnoli e 

di nuovo il consigliere Amagliani per una breve replica. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sull'argomento sono 

state presentate ed acquisite agli atti due proposte di risoluzione, ma essendo stato 

annunciato dal consigliere Giannotti il ritiro della prima, pone in votazione quella a 

firma dei consiglieri Mollaroli, Romagnoli, Cecchini, Amati e Benatti < adesione 

all'appello per salvare Safiya Husseini Tungar - Tudu >. Il Consiglio approva alla 

unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dà la parola al consigliere Ciccioli ( chiede che il Presidente della 

Giunta D'Ambrosio riferisca in aula sulle ragioni della recente redistribuzione delle 

deleghe assessorili ). 

Intervengono il Presidente della Giunta D'Ambrosio, i consiglieri Giannotti, 

Ciccioli, Silenzi, Pistarelli e di nuovo il Presidente della Giunta D'Ambrosio 

( annuncia che riferirà nella prossima seduta ).      
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Il Presidente, dopo aver confermato l'iscrizione al primo punto dell'ordine del giorno 

della prossima seduta delle comunicazioni predette, passa alla trattazione del punto 

all'ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 386 del consigliere Ciccioli < finanziamenti della 

Regione Marche al " progetto di ricerca sulla soggettività di genere nelle 

Università marchigiane ">. 

Risponde l'Assessore Cecchini. 

Replica l'interrogante consigliere Ciccioli. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,40. 

Il PRESIDENTE DI TURNO 

Giuséppe Ricci 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliari 

  

fi eDbDa n \Enrico/(C@sAroni] 
Vidi 

{ NELLA SEDUTA n._#3___ 
del 23. 1- l0o l     
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